

购彩一条心 中奖携手领

# 羡慕!“夫妻同心”领走千万大奖

俗话说:夫妻一条心,家和万事兴。前不久,青海海东 1028 万、内蒙古巴彦淖尔 1000 万、江苏盐城 1000 万、广东东莞 1000 万元得主现身领奖。四地购彩者或夫妻携手领奖,或日常购彩一条心,其乐融融,幸运击中了千万元大奖。

■专题整理 陈敏

“一宿没睡着觉”

## 海东一对夫妻领走 1028 万

近日,青海海东彩友宗先生在妻子的陪同下,现身领走大乐透 1028 万元大奖。

8月31日,在体彩大乐透第19101期开奖中,宗先生凭借一张6+3复式票,中出1注1000万元一等奖及小奖一连串,合计收获奖金1028万元。

宗先生购彩已经十余年,基本上每日都会买,有时十元、八元,有时五十元左右,体彩大乐透上市后,他一直钟情于该玩法。一开始,妻子并不支持他,说“你要是能中奖才怪咧!”后来,妻子觉得他也没有别的爱好,钱花得也不多,购彩还算作公益,便慢慢释然了。

当期开奖日,宗先生没顾不上研究,随手写了一组6+3复式号码,掏了36元投注。当晚,他就发现自己中了奖,“以前苦思冥想研



1028 万得主(左)领奖

中奖彩票

究号码,一直不中,这次随意一写,反而收获了千万元大奖。”

确认中奖后,宗先生第一时间就告知了妻子。“我当时激动坏了,买的彩票一查叠着一查,没想到这张就中了,还是一千万!”他

说,他和妻子一晚上都没睡着觉,谋划着未来的美好生活。

谈到如何使用这笔奖金,夫妻二人笑着说,“我们打算用在置办房子、车子上,用于改善家人的生活。”

“每次少买点”

## 巴彦淖尔夫妇携手领 1000 万

近日,内蒙古巴彦淖尔的80后购彩者小王和媳妇儿手拉手,现身自治区体彩中心,领走大乐透 1000 万元大奖。

8月5日,在体彩大乐透第19090期开奖中,小王以一张10元5注单式票成功击中一等奖1000万元。

“如此幸运,中得一等奖我都不敢相信!在来这的路

上,我才真的感觉到我们是来领奖了!”小王拉着媳妇笑呵呵地说。

开奖当晚,小王并不知道自己中了一等奖。有趣的是,第二天他吃完早点路过看到前一天购彩的彩票店正在放炮庆祝,被热闹场面吸引,他进去一探究竟。看到店内张贴的中奖信息后,小王才想起来查看一下自己

的那张彩票,这一看可把王先生给看懵了,连忙跑回家告诉媳妇自己中奖了!

小王称,自己这几年断断续续购彩,不一定什么时候想起来才去买张10块钱的大乐透,一直保持着理性购彩,“细水长流,每次少买点,买得久一点,这次幸运中了大奖,我也打算继续购彩,支持体彩!”

“感觉在做梦”

## 盐城夫妻携手领 1000 万

前不久,江苏盐城彩友孙先生和妻子一道现身省体彩中心,领走大乐透 1000 万元大奖。

8月28日,在体彩大乐透第19100期开奖中,孙先生凭借一张4注8元投入的单式票,中出1注1000万元一等奖。

孙先生买彩时间不算太长,

也就三四年,而且只买体彩大乐透。“我平常也不抽烟,每期就20块钱,就当省了烟钱买着玩玩吧。”孙先生笑呵呵地说。虽然买了三四年并没有中过什么大奖,但他从没有放弃,每一期的大乐透几乎都会去买。

当期开奖后的第二天,孙先

生得知自己买彩票的实体店中出了大奖,赶紧打车去查看。他确定自己中奖后,激动地打电话给家人报喜,但不管是妻子还是孩子根本就不信。

直到来南京领奖,孙先生还沉浸在中奖的喜悦中,喃喃自语道:“这几天感觉就像在做梦。”

妻子:你是不是喝多了!

## 东莞小伙领走 1000 万

近日,广东东莞彩友小江现身省体彩中心,领走大乐透 1000 万元大奖。

8月26日晚,在体彩大乐透第19099期开奖中,小江凭借一张5注10元投入的单式票,中出1注1000万元一等奖。

小江来自安徽,在东莞工作好几年了,去年10月份才开始买彩票。小江说,刚开始是自己选号,但觉得有点麻烦,就让销售员打了一张30元的机选票,并一直

守号到现在。他说,其实每次购买彩票,心里都想着是作公益的,没想到有一天竟会中个大奖。

这次开奖后,他看到开奖号码和自己的号码有点相似,立刻拿出彩票反复核对,还打电话告诉在外地工作的爱人,爱人说:“你是不是喝多了,把中奖票发给我看看。”接下来,小两口就开始不停地核对中奖票,折腾了两个多小时,终于确认是真的中了1000万元。

小江非常开心激动,彻夜未眠,还打电话给远在安徽老家的父亲。老父亲淡定地说:“孩子,这次你中了大奖,是你运气太好了,接下来还是需要好好工作,好好抚养两个小孩,多多帮助下身边困难的人。”

小江说:“老爸的想法正好和我一样,接下来我会把奖金的一部分用来孝敬老人和抚养孩子,然后继续照常工作,守着这几组大乐透号码,继续作公益。”

●旺站

分别中 1056 万和 500 万

## 两家实体店获现金奖励

实体店中出体彩大奖,业主和销售员也能获得现金奖励。前不久,广东广州 01836 实体店中出 1056 万、广东茂名 30461 实体店中出 500 万。前者业主收获了 1 万元现金奖励、销售员获 2000 元现金奖励;后者业主获得 5000 元现金奖励、销售员获 1000 元现金奖励。

广东广州 01836 实体店

### 中 1056 万获现金奖励

8月20日,广州市体彩中心为海珠区工业大道的01836体彩实体店庆祝,因其中出第19087期体彩大乐透一等奖1注及其他奖项多注,单票奖金共计1056万元。

据悉,中奖幸运儿以“10+3”复式投注,花1512元中得当期大奖。他自称虽然接触彩票已很多年,但重点关注大乐透则是年初修改游戏规则之后才开始的,没想到买一个多月就撞上了大运。

庆祝活动中,01836体彩实体店获“幸运销售网点”称号,业主得到10000元的奖励金,销售员也获得2000元的奖励金。



庆祝活动

广东茂名 30461 实体店

### 新店开张 3 天中 500 万

8月9日,广东茂名30461实体店中出7星彩一注500万元头奖。

8月13日,茂名市体彩中心一行到店,举行了庆功仪式,现场进行了精彩的舞狮表演。

上午9时,店前人影蹿动,锣鼓齐鸣。随着业主的“点睛”,两头雄狮跃然起舞,时而腾翻扑跌,时而跳跃登高,引来观众阵阵掌声,当最高难度的“采青”顺利完成,观众们情不自禁发出了叫好声。随后,实体店获颁500万元大奖幸运实体店牌匾和5000元实体店奖金,销售员收到

1000元奖金。

“谁这么幸运,中得这注500万的大奖?”当询问业主李先生时,他表示无法知道,由于自己实体店刚开张,他要张罗新开业的各种事务,几天来购彩者不多,且都是陌生面孔,买了彩票很快就离开了,所以实在一点印象也没有,“但没想到这么幸运,当时新开张才3天就中出了500万元7星彩大奖。”

“就是知道,我也绝不会告诉别人是谁中的,中奖者的隐私需保护。”李先生补充说道。

(陈敏/整理)

●观察

## 和为贵

■陈敏

业余买点彩票,早已是司空见惯的一件事。对于上有老下有小的中年购彩者来说,买彩最忌讳两件事:一是瞒着家人买,二是大额投注。

生活中很多纠纷,源于互相隐瞒。丈夫为满足个人兴趣爱好,偷摸着买彩票。殊不知,如果碰上对体育彩票公益性不了解的妻子,丈夫的这种行为,无疑会破坏夫妻间的感情和睦。买彩票前,最好还是和家人

互相沟通,达成共识,是比较明智的做法。

大额投注,不但会加大个人经济负担,也会对整个家庭造成不良的影响。买彩票前没有做好规划,没有认识到“常买不中”是常态这一事实,抱着“一把翻盘”的危险想法,最终导致的破产的购彩者,生活中偶有见到。这种做法值得购彩者警惕。

买彩票,最终目的是为了更好的生活。日常购彩,和为贵,家庭和睦,尤为可贵。